

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:

Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 3 korona, félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felőlős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az olasz támadások győzelmes visszaverése.

Már háromezernél több olasz került fogságba. Az orosz válság a tetőfokon.

Az angol alsóházban a háborús célokról beszélnek, azonban világos a célzat: tapogatódnak, vajjon lehetne-e valami eredményt kicsikarni? Már nem beszélnek se Németország megadásáról, se a monarchia feldarabolásáról, még Bulgária nemzeti törekvéseinek megnyirbálásáról sem, a Dardanellák és Konstantinápoly kérdését sem feszegetik, csupán az örmény nép felszabadítását hangoztatják és Törökországtól már csak Syriát, a Szentföldet akarják elvonni, no meg Németországnak nem akarják visszaadni az elfoglalt gyarmatokat. Természetesen még most is elnyomott népek felszabadításáról szavalnak és az alsóházban ilyenkor nem gondolnak — Irországra. Ugy látszik, nagyon rohamosan alászállottak mégis az entente igényei!

Oroszországban a válság elérte tetőpontját: a hatalom végéigesen és visszavonhatatlanul átsíktott a munkástanács kezébe. Ez az entente dörítő veresége és már is előrelátható, hogy ebből fog fakadni a külön béke Oroszországgal.

Az olasz fronton a tizedik Isonzementi csata még javában áll, de az eredmény már is kétségtelen: az olasz támadás össze fog omlani. Az offenzíva sikeretelenségét mi sem bizonyítja ékebben, mint az, hogy a támadó fél háromezernél több embert veszített — foglyokban! Az olasz Adria-álomk már az otrantói tengeri csatában összeomlottak, most a szárazföldön is utban van a nemezis. A teljes valóságában kezd kibontakozni a német kancellár mondása: Soha kedvezőbb nem volt a hadihelyzet, mint most!

Höfer jelentése.

Budapest, május 18. (Keleti és délkeleti harctér.) Nincs jelenteni való.

(Olasz harctér.) Az Isonzó csata tart. Plavától délkeletre a Kuk magaslatot tegnap reggel két napig váltakozó és a legnagyobb elkeseredéssel vívott harcok után feladtuk. Csapataink néhány száz méternyire a hegytől keletre szilárdan elhelyezkedtek. Görz vidékén egész napon át feltűnő nyugalom uralkodott. A sötétség beállta után az ellenség minden tüzéségi előkészítés mellőzésével, árkaiból hirtelen sűrű tömegekben előrerontott. Minden arra irányuló fáradozása, hogy vonalainkban megvesse lábát, meggyűsült derék csapataink hidegvérű védekezésén. Ma reggel az ellenség a Monte Santo ellen erős előretörést vitt véghez, de a védők közelharcban visszavetették. A gyalogsági csata kezdete óta több, mint háromezer foglyot szállítottunk be. Flitsch és Plöcken vidékén, valamint déltől fokozódott az olaszok ágyútüze.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, május 18. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadseregparancsnoka: Az Arras arcvonalon a Scarpe két oldalán ismét fokozódott a tüzéségi tűz. A Gavrelle—Fresnes ut mentén éjjel után előretörő angol támadást közelharcban visszavertük. Bullecourt egykori falunak romjait az ellenség behatása nélkül parancsra kiürítettük. Az ellenség csak 24 órával később helyezkedett el a faluban. A német trónörökös hadseregparancsnoka: Az Aisne—champagnei arcvonalon a látási viszonyok javultával a tüzéségi tevékenység újra élénkebb volt. Különösen a Chmin des Dames magaslatán és Prosenánál, Brayenél, Craonnelletől északra és Craomenánál. A tűz fokozása után következő részleges támadásokat mind visszavertük. Ugyancsak eredménytelen maradt az ellenségnek a 108-as magaslat ellen Saigneultól északra intézett újabb előretörése. A La Royere majortól keletre két századunk, amely berliniekből és brandenburgiakból áll, rohammal elfoglalt egy magaslatot, melyet a franciák a május 5-iki harcokban szálltak meg és több, mint százötven emberből álló legénységet elfogtak.

(Keleti harctér.) Nehány helyen felénkült tüzési tevékenységtől eltekintve, nem volt jelentős esemény.

(Macedon arcvonal.) A Cserna-hajlásban az ellenség tegnap új kudarcot szenvedett. A hat napos tüzéségi előkészítés után Slakukovo két oldalán megindult erős támadásokat kivétel nélkül visszavertük. A harcban résztvevő német csapatok közül különösen a keletporosz és sziléziai zászlóaljak, valamint gárdalövészek tüntették ki magukat.

Az Unio segítsége.

Genf, május 18. Mint a párisi Temps jelenti, az Unio segítő csapatokat küld Franciaországba, melyeket a fronton fognak kiképezni. Balfour és Joffre, az angol-francia küldöttség vezetői a háború folyamán Amerikában maradnak.

Az angol ábrándok.

Rotterdam, május 18. Az alsóházban Robert Cecil kijelentette, hogy Belgiumot, Szerbiát és Franciaországot kárpótolni kell, Örményország és Syria pedig nem maradhatnak Törökország uralma alatt. Németország gyarmatai is elveendőek. Asquith szerint a leigázott népek felszabadítandók és stratégiai biztosítékok teremendők.

(Figyelemre méltó jelenség, hogy már Törökországot sem akarják egészen feldarabolni! De vajjon az ireket a felszabadítandó népek közé számítja-e Asquith?)

Az oroszországi helyzet.

Az új kormány.

Stokholm, május 18.

Lwow herceg, az ideiglenes orosz kormány elnöke a koalíciós kormány összeállítására törekszik. Kokostrokin lesz az alkotmányelőkészítő bizottság elnöke. Cernovo a föld, Skobalev a tengerészeti, Kerenski a hadügy, Terescenko a külügyminiszter. Sztugarev valószínűleg pénzügyminiszter lesz.

Stokholm, május 18.

Az orosz munkástanácsokhoz közelálló körök szerint az új, koalíciós kormány listája a pétervári távirati ügynökség útján az ideiglenes kormánytól és nem a munkástanácstól származik. A névjegyzék még korai, mert az ideiglenes kormány elutasította a munkástanács külpolitikai feltételeit, melyektől az függővé tette a koalíciós kormányban való részvételt.

Rotterdam, május 18.

Pétervárról jelenti a Daily Mail: Az orosz szocialista munkástanács 1900 szavazattal 150 ellenében határozta el, hogy belép a koalíciós kormányba.

Lugano, május 18.

Az olasz lapok a pétervári kormányválságról közölt tudósításaiból kitérnek, hogy a hatalom végleg átmegegy a munkástanács kezébe. Lwow herceg miniszterelnök ugyan kijelentette, hogy Miljukov maradása szükséges, ha Oroszország fenntartja kötelezettségeit szövetségeseivel szemben.

Az orosz válság a tetőfokon.

Stokholm, május 18.

Az orosz helyzet rendkívül komoly. A katonai és szociális élet teljesen felbomlott. A krízis elérte tetőpontját. A barátkozás az orosz és német katonák közt a fronton tovább tart.

Brussilov maradni akar.

Stokholm, május 18.

Gucskov hadügyminiszter lemondása következtében Brussilov és Gurkov tábornokok lemondásukat visszavonták. A kormány még nem határozott.

Putnik vajda meghalt.

Nizza, május 18. Putnik szerb vajda, a szerb hadsereg egykori vezérkari főnöke 60 éves korában meghalt.

Höfer előléptetése.

Bécs, május 18. Höfer altábornagyot, a vezérkari főnök helyettesét a király a hadügyminiszterium osztályfőnökévé nevezte ki.

Debreceni Ujság
1917/46

Károly király a fronton.

Budapest, május 18. Laibachból jelentik: Károly király meglátogatta tegnap a tizedik Isonzo-csata hőseit az olasz fronton. A király 17-én érkezett Laibachba. Boroevics hadseregpáncsnok kíséretében és kocsin a terminál erdőbe hajtatott és megtekintette azokat a hegycsúcsokat, melyeket az olaszok a legnagyobb elkeseredéssel támadtak. A király felment a sommen fensikra, ahol utközben találkozott a frontra induló csapatokkal, melyeket üdvözölt. Délután a király elfoglalta a kijelölt, megfigyelő helyet, este pedig Badenba utazott.

Tengerészeti kinevezések.

Budapest, május 18. Az osztrák-magyar haditengerészet admirálisává a király Fiedler Pál viceadmiralisként léptette elő. Altengernagyok lettek: Wawel Lajos és Seidensacher Károly ellentengernagyok; ellentengernagyokká léptek elő: Grasberger és Cicoli Alfréd sorhajókapitányok és Kesltoch Vilmos.

Esti jelentések.

Budapest, május 18. A sajtószállásról jelentik este: A Plava-Wippa völgy frontszakaszán ma is elkeseredetten folyt a harc. Az ellenség ma sem tudott sikert elérni.

Berlin, május 18. A Wolff-ügynök jelentései: Nyugaton csak szórványosan volt élesebb harc tevékenység.

Tanácskozás a főhadiszálláson.

Berlin, május 18. Bethmann-Holweg birodalmi kancellár Zimmermann külügyi államtitkárral a nagyfőhadiszállásra utazott; hogy ott Czernin külügyminiszterrel tanácskozást folytassanak.

Az új orosz kormány.

Pétervár, május 18. A Pétervári Távirati Ügynökség jelenti: A kormány és a demokratikus pártok az egyes miniszteri tárcákra vonatkozólag így egyeztek meg: miniszterelnök: Lwow herceg, külügyminiszter: Tereszenkó, kereskedelmi és ipar: Konowalov, állami ellenőr: Godnew, közmunka: Skovelev (szociálista), igazságügyminiszter: Pereszerov, földmivélségügy: Csernov (szociálista), élelmiszer: Plehanow (szociálista), hadügy és tengerészet: Kerenszky, pénzügy: Singarew, posta- és táviratügy: Kereteli, közlekedés: Mekrasow, közoktatásügy: Manulow.

Tilos az új termés eladása.

A városi tanács közgyűlése.

Debrecen sz. kir. város Tanácsa értesíti a város lakosságát, hogy a m. kir. miniszterium 1577-1917. M. E. szám alatt az 1917. évi várható termés adás-vételének tilalmáról és érvénytelenségéről, valamint az 1917. évi mezőgazdasági terméskből várt egyes terméskből várt egyes terményekre előleg nyújtásáról a következő rendeleteket bocsátotta ki:

1. §. Tilos és semmis az olyan szerződés, amely a magyar szent korona országában az 1917. évben várható következő mezőgazdasági terményeknek, úgymint búzának, rozsnak, kétszeresnek, árpanak, zabnak, kölesnek, tengerinek, hüvelyeseknek és repcéknek általában történő, vagy az ily termés reményének meghatározott áron való adás-vételére vonatkozik.

2. §. További intézkedésig tilos az 1. §-ban felsorolt, a magyar szent korona országában az 1917. évben várható mezőgazdasági terményeknek az 1. §. alja eső módon történő előre eladása és vétele is. Az 1. bekezdésben foglalt rendelkezések kiterjednek a buza, a rozs, a kétszeres, az arpa, zab, a köles és a tengeri összes örleményeire is.

3. §. Az 1. és 2. §. rendelkezéseit a jelen rendelet életbelépte előtt létrejött ügyletekre is alkalmazni kell. Az ily ügyletek alapján adott vételreledek és egyéb szolgáltatások visszakövetelhetők. Az 1. és 2. §-ban megállapított tilalom nem terjed ki a Hadi Termény részvénytársaság részére a 4. §. alapján és az ott szabályozott előlegnyújtással kapcsolatosan történő előre eladásokra.

4. §. A Hadi Termény részvénytársaság bizományosa, valamint a Hadi Termény részvénytársaság által erre felhatalmazott hazai pénzügyesek a termelőknek az 1917. évi termésből várható buza-, rozs-, kétszeres-, zab-, köles-, tengeri- és repce terményekre előlegeket adhatnak a következő feltételek mellett:

1. előlegeket csak a várható termésnek a termelő gazdasági és háztartási szükségletét meghaladó része erejéig és csak bezárólag 1917. évi július hó 25. napjáig, tengerit illetőleg pedig csak 1917. évi november hó 30. napjáig lehet eladni; 2. az előleg métermérésenként búzánál 20 koronát, rozsnál, kétszeresenél, árpanál, zabnál, kölesnél és repcénél 15 koronát meg nem haladhat; 3. a termelőnek a kapott előlegről a Hadi Termény részvénytársaság által megállapított mértéknek megfelelően kiállított kötelezvény kell kiszolgáltatnia, amelyben a Hadi Termény részvénytársaságot felhatalmazza, hogy a nevezett társaság által a 4. pont szerint megvett termény árából az előleg összegét az előleget nyújtó félnek vagy igazolt jogutódjának kifizesse; ha a termelő az előleg visszatérítésére váltott kötelezettséget is vállal, ez csak olyan váltóelfogadvány adásával történhetik, amely a Hadi Termény részvénytársasághoz van telepítve és amelyen rendezvényesként az előleget nyújtó bizományos vagy pénzügyes van megjelölve; az előleg összege után jutalék és költség beszámításával az Osztrák-Magyar Bank váltólezárszámláján kamatlatlanul legfeljebb másfél százalékkal meghaladó kamatot lehet számítani; 4. a termelő a termésből várta azt a terménymennyiséget, amelyre előleget kapott, a Hadi Termény részvénytársaságnak a Hadi Termény részvénytársaság által megállapítandó minta szerint — egy eredeti és egy másodlati példányban — kiállított kötelezvény, amelyben a felvett előlegre és ha erről váltó állított ki erre akörülményre is utalni kell, a termények átvételének idejére nézve hatóságilag megállapítandó legmagasabb áron eladásra köti.

Ha a termelő haszonbérletre annak az ingatlanának, amelynek várható termését a jelen §. 4. pontja szerint a Hadi Termény részvénytársaságnak eladásra lekötési biztonságát nem érinti. A hozzájárulás az ügylet érvényességének nem feltétele, de a hozzájárulás hiányában az előleget nyújtó fél az előlegnek a Hadi Termény részvénytársaság által átvett termények vételárából megtérült összege erejéig a haszonbérbeadó irányában kezességként felel a folyó gazdasági évre járó haszonbérletnek, valamint a korábbi időből hátralékos haszonbérletnek azon összegéért, amelyre nézve a haszonbérbeadó az előleg nyújtása következtében a haszonbérletétől kielégítést nem nyerhetett. A termelőnek előleget a termés eladásra való egyidejű lekötésével közvetlenül a Hadi Termény részvénytársaság is adhat; a jelen §. első bekezdése 1. és 2. pontjának, valamint a jelen §. második bekezdésének rendelkezései erre az esetre is állanak.

5. §. A Hadi Termény részvénytársaság a részére a 4. §. 4. pontja alapján lekötött termények átvételével, amennyiben az előleget a társaság bizományosa folyósította, a lehetőséghez képest az illető bizományost fogja megbízni. Amennyiben pedig az előleget a pénzügyes nyújtotta, az illető pénzügyes közreműködése csak az előleg

folyósítására és az ezzel kapcsolatos műveletekre terjed ki, de a Hadi Termény részvénytársaság a termények átvételével valamely bizományost vagy közeget fogja megbízni.

6. §. A termelő az 1917. évi termésből várható azt a terménymennyiséget, amely a 4. §. értelmében kapott előleg fejében le van kötve, másnak el nem idegenítheti, azon másnak jogot nem engedhet, sem azzal egyébként nem rendelkezhetik, hanem köteles azt a Hadi Termény részvénytársaságnak a 4. §. 4. pontjában említett átvétel idejére nézve hatóságilag megállapított legmagasabb áron átadni. A Hadi Termény részvénytársaság a terményekért járó árból az előleg kiegyenlítéséig az erre szükséges összeget az eladó javára visszatartja és azután az Osztrák-Magyar Bank váltólezárszámláján kamatlatlanul megfelelő kamatot térít meg. Erre az összegre a hitelező sérelme harmadik személy jogot nem szerzhet.

7. §. Az előlegnek a termelő kezéhez kifizetése és a terményeknek ez alapon eladásra lekötése a hitelezőkkel és az ingatlan átvételei vételeivel szemben is hatályos.

8. §. Ha a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik kihágást követ el és hat hónapig terjedhető elzárással és kétezer koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő:

1. aki a jelen rendelet 1. vagy 2. §-ának rendelkezéseit megszegi, ny tiltott ügyletet követi el, vagy megkötésében közreműködik; 2. az a termelő, aki az e rendelet alapján nyújtott előleggel lekötött termények betakarításáról, beszedéséről és megörzéséről a rendes gazdálkodásnak megfelelően nem gondoskodik, vagy az említett terményeket a jelen rendelet ellenére elidegeníti, azokon másnak jogot enged vagy azokkal a jelen rendelet ellenére egyébként rendelkezik. Az előbbi bekezdés 1. pontjának rendelkezését a jelen rendelet életbelépte előtt elkövetett cselekményekre nem lehet alkalmazni. E kihágások miatt az eljárás a közigazgatási hatóságnak, mint rendőri büntető bíróságnak, a székesfővárosi államrendőrség működési területén pedig a m. kir. államrendőrségnek hatáskörébe tartozik.

9. §. Ez a rendelet kihirdetésének napján lép életbe.

Debrecen, 1917. évi május 14.

A városi tanács.

Színház.

HETI MŰSOR:

Szombat: Szép Heléna, op. 3 felv.
Vasárnap d. u.: Aranyfácán, op. 3 felv.
Vasárnap este: Szép Heléna, op. 3. felv.
Hétfő: Hangulatos est.

Vágy dala és a Titokzatos árnyak. Az Apollo mai műsora magas nívón áll és minden képen érdemes a figyelemre. Két nagyszerű filmjudozsága a Titokzatos árnyak, mely egy igen érdekes bűnügyi történettel foglalja az érdeklődést elsörendű film. Nagy hatással van a Vágy dala című társadalmi színmű, melyben szívhez férkőző jelenetek gazdag tartalommal egy felejthetetlen szép és egységes előadást nyújtanak. Ma az előadások 6 és 8 órakor kezdődnek.

Monstre műsor az Urániában, zenekar kísérettel. Paul Wegener mesteri vígjátéka, Gölem és a táncosnő, nagy tetszést aratott a tegnapi bemutató. A másik sláger a Vampyre című háromfelvonásos dráma művészi beállításával, Viggo Larsen és Wanda Treumann mesteri játékaival és meséje közvetlenségével nagy sikert aratott.

Megjelent a Színházi Figaró új száma, amely az intim kepeorozatban Hetteghy Margitot otthonában mutatja be a egy gyönyörű felvételét közöl Borbély Lilló, Rengeter józsu tréfa szől Várnyáról, Horváth Nuszról, Görög Olgáról, Szakácsról a érdekes cikkeket olvashatunk Rettégnyitól, Huszár Károlyról, Kardoss Gézáról stb. A Színházi Figaró ez a pompás, rendkívül élvezetes, szórakoztató tartalmu új száma 20 filléret trafikkban, könyvkereskedésekben, mozikkban, színház-nál árhatók.

APOLLO Ma, Szombaton Előadások 6 és 8 órakor rendezhely- árakkal	Titokzatos árnyak dráma 3 felvonásban.
	Vágy dala társadalmi színmű 3 felvonásban.

Gummi köpeny

Női és férfi köpeny 50-60 koronától minden áron. — Női selyem és szövöt impregnált köpeny különlegességek óriási választékban!

Haas Lipót

üzletvezető
székhely Debrecen,
Főpályaudvar-utca 56.



Debreceni Ujság
1917/46

Nyomdásztanoncok és munkáslányok
felvétetnek a városi nyomdában.

Borok saját szőlőtelepemen termelt kítűnő ó-borok, ugy-szintén mult évi termésű fajborokat, lite-renként házon kívül is kimérek.

Márkus Jenő „Gambrinus vendéglős“.

Eladó téglák
Molnár Albert
téglaiparában
Vidékre is ab Debrecen kisállomás.
Telefon 11-77. Hajó-utca 2.

A melegebb időszak bealtával

a nagyközönség érdekelt és kényelmét szem előtt tartva a házi kenyerek sütését reggel 8 órakor, 10-től 11-ig és délután 3-tól 4-ig fogadom el

Marx János
sütődeje és cukrászdája Csapó-u. 13
Bejárat a műhelybe Vár-utca 2. 772

Eladó házak.
Rákóczi-u. 26. sz.
és a
Kölcsey-u. 16. sz.
házak haláleset folytán azonnal eladók. — Felvilágosítást nyújt az örökösök megbízottja
Rákóczi-utca 26. sz.
alatt, az udvarban jobbra.

SAVOL

Ecetsavpótló
a kir. törvényszéki hitves vegyész s a budapesti kir. államrendőrségi nyilvános vegyvizsgáló állomás által megvizsgálva, teljesen pótló a nagyművű ecetsav-hányt, melyből 1 kgr. 9 ltr. tiszta víz hozzáadásával 10 ltr. kész élvezeti ciciokra alkalmas esetet nyerünk.

Citrompótló
nemcsak a citromot pótolja minden tekintetben, hanem kellemes ízénél és tisztaságánál fogva föltumul minden más forgalomba levő citrompótló szereket. — Egy csésze teához fél, egy limonádéhoz egy kávés kanállal teljesen elegendő.

„SAVOL“ VEGYIPARI VÁLLALAT
Grünberger és Glück Budapest, Futó-u. 32
Főlerakat:
Grünberger és Glück, Debrecen, Csapó-u.

Talp
tisztázót stancs talp —
hadrabok kilója 13 kor.
Hunyadi-u. 22. 5013

Szaraz
tűzifát aprítva, vala-mint szaláiban megren-delésre házhoz szállít:
Unio tűzifa és árufor-galmi részvénytársaság
Ispotyai-telep 1. Tele-fon: 779. 5791

Rákóczy-u.
8 szám alatti üzletembe jó házikoszt és jó kávé jutányos áron kapható. 6075

Jóminőségű
borok kaphatók 50 literen felüli mennyiségben. Ertekezhetni a fo-gyasztási adóhivatalnál Széchenyi-utca 3. 6063

Peronospora
feeskendő, vörösréz put-tonna' 80 koronáért. — Ugy-szintén kerti locso-lók budogból nagy vá-lasztékban kaphatók : Kovács Gyula vasüzle-tében. Luka szálloda —
mellett. 6053

A Debreceni
Erőtakarmánygyár rész-vény társ. fölszámolás-ban, cégnek hitelzői ismételtén felhivatnak arra, hogy nevezett cég ellen netán fenálló kö-veteléseiket jelen hír-címnek harmad-szori megjelenésétől — számítandó hat hónap a felszámoló bizottság-hoz jogkövetkezmenyek terhére jelentsék be. — Felszámoló bizottság. 6010

Zsiros-szoda
kilója 3 korona, raffia, rézgalic, ult firneisz, — legolcsóbban kapható: Glück, Péterfia 76. 5577

Varga József
és társa butorkereske-dőknél Piac-utca 44., — udvarban. kaphatók: szép szoba berendezések garnitúrák, divánok, — hencserek keszen, vas-buorok nag. választék-ban. Kárpított buto-rok átdolgozását, fűg-göny feltéveeket elvál-lalunk. Varga József és társa. Piac-utca 44. ud-varban 5861

Cukorka
140. csokoládé és desz-szertok vizonteladásra legolcsóbban kaphatók: Glück, Péterfia 76. 5578

Margit-fürdő
női gőz osztálya is ál-landóan egész nap — nyitva. 5605

Kávé
vegyes kilója 8 korona, vizes és ecetes ugorka legolcsóbban kapható: Glück, Péterfia 76. 5579

Paozlet János
mag és virág üzletét — Szent-Anna 3. sz. alól, Hatvan-utca 1. szám a. helyezte át. 5237

Férfi
kalapok tisztítását, ugy-szintén férfi szalma ka-lap tisztítását elvállalja Beliczay kalapos. Piac-utca 38. 6112

Főlapított
tűzifa haza szállítva, kapható Czilli Mihály-nál. Rákóczi-u. 12. 6115

Két
szép butorozott szoba kiadó, Csapó-utca 28. Katonatiszteknek al-kalmas. 6122

Megérkeztek
szép haj nyulak friss vegyes kanárimag, faj-galambok. Jókai 52. 6086

Kiadó
Simonyi-ut 25. válla — több butorozott szoba. 6109

Harcóéri
valódi posta faládkát, 35 dekagrammhoz fa-dobozokat kicsinyben, nagyban kaphatni, vi-szont eladóknak áren-gedmény. Megyeház mellett, udvarban. — Piac-utca 56. Fadóboz vállalat. 6123

Gyakorlott
ápolónó emegy privát-házhoz beteg mellé. 6098

Bori
ugy hely-segemben, — mint kihordásra aján-lak. Tisztán kezelt sa-ját termésű, ugy egri és gyongyösi borok 4 K 80. Tályai óborok 5 K üveges jégbehutott sörök állandóan. Tisz-tellett. Boross Sán-dor vendéglős, Maróthy utca 3. 6093

Egy
esetleg két különbejá-ratu butorozott szoba, fűrdőszobával kiadó. József kir. herceg-u. 35. 143

Egy
vagy két butorozott — szoba elő és fűrdőszo-bával azonnal felvétetik. Király-utca 5. házmes-ter. 6087

Pipere
szappanok, arc és kéz-címek nagy választékban, Arany egyszar-vu gyógyszerárban. 6034

Kiadó
kapusattli, különbejá-ratu csinosan butoro-zott utcai szoba, elő-szobával, villanyvilá-gítással udvar. Garai-u. 17. 6120

Bejáró
takarítónó könyvvel — jelentkeztek fűvőszkert utca 10., keresztépület. 6111

Nemesfajú
círokmag kapható: — Csapó-utca, zónamészár székbe. 6125

Kereslet

Aranyat-üzőt, brilliánt, zálogjegyet
vesz, meghívásra ház-hoz is emegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Ruhafestő
tisztító tanonc fizetéssel felvétetik: Wacha, Si-monffy 55 5919

Kifutóleány
könyvvel azonnal fel-véteitk. Szent-Anna 14. Tözsde. 6108

Borbélysegéd
jó fizetéssel felvétetik. Hajat veszek. Boczán fodrász, Hatvan-u. 2. 6110

5 éves
kis leányom valakinek gondozására kiadnám. Cím: Jókai-utca 44. 6114

Lószerszám
használt, megvételre keresetetik. Szabó La-jos fia, Debrecen. 6113

Kifutó
leány felvétetik. Bojtó Kornélnál Hatvan-u. 1. 6118

Borbélysegéd
felvétetik. Erdélyi, — Árpád-tör 16. 6119

Keresek
írnököt, ki magyarul keveset németül leve-lezni tud. Cím: Turai, Miklós-u. 8. 6117

Bábatépezde
konyhájá kézi leányt keres. 6107

Rákostornok
esetleg női is azonnal felevszek, jelentkezhet-ni Nyomtató-utca 7. sz. alatt. 6121

Egy
bejáró keresztetik — délutáni órákra. Jelen-tkezni lehet hétfőtől : Gerő, Garai-utca 25. 6099

Éves kocsis
lakás, fűtés világitás, disznótartás és fűfűz-tes mellett felvétetik. Jelenkezni: Bethlen-utca 23. 6106

Munkásnők
munkáslányok és gyá-riszolga azonnal felvé-teitk. Teleki-utca 100. 142

Gyári munkások
azonnal felvétetnek : Gebauer érckoporsó-gyár, Homokkert, — Hid-utca. 6097

Szülőkárót
veszek 500 vagy 1000 darab használt karót. Ajánlatok Sziv-utca 15. szám alatt.

Egy
kifutó fiu vagy leány azonnal felvétetik. — Rosenberg bazár. Piac 58. 6089

Magános
idősebb urinó hivatal-noknót vagy más intel-ligens urinót lakótársul keres. Cím kiadóhiva-talban 144

Gyakorlott
kézi varróleány azon-nal felvétetik. Hajó-u. 10. 6090

Cipészsegédek
állandó raktri női — munkára, páronként 7 kor. fizetéssel felvétet-nek. Zápolya 19 6127

Egy
szegény leány elvesz-tett egy ridikült, több lakbér igazolvánnyal, 79 kor. Megtaláló jutal-mat kap. Cserepes-u. 7. 6131

Hadmunkára
varrónók felvétetnek. Honvéd-utca 32 szám 6128

Újves
szabósegéd napi 8—10 korona fizetéssel és — varróleányok legmaga-sabb fizetéssel, fiu és leány tanuló azonnali belépésre keresztetik : Berényi szabó, Kossuth utca 61 6124

Eladás

Rákóczy-u.
8. szám alatti udvarban szép új töl. eladó, új tokkal ellátva, nagy — mennyiségben. 6076

Nagyobb
mennyiségű széna elő-adó. Ertekezhetni Bó-szörmenyi-ut 29. szám alatt. 6067

Cseplőgarnitúra
hatos, teljes felszerel-ve eladó. Megtekinthető Csapó-utca 36., fűszer-üzlet. 6066

Teljesen
új draperiák, asztalte-rtő, ággyterítők eladók. Szent-Anna 14. Mosoda. 6021

Boreladás
kítűnő rizling borok 340-től 3 K 50-ig. Falack érett ó borok 3 K 80. Tokaji szonorodni — évgyborok. Varga-utca 34 Telefon 10—24. 5982

Férfi ruha
zeakett öltöny, magas alakra eladó. Jókai-u. 9-4. 6088

Kerékgyártó mester
urak és uradalmak szí-ves figyelmébe!
Mintegy 10,000 darab kerék talp, továbbá — szilfa agynak való elő-adó. A szállítási nehézség, valamint a gomb fák zarálat helyezése — folytán ajánlatos a szűk-séget megelőző biztosítá-sa. Kapható: **Eötvös utca 18. sz. Telefon 315. 768**

Forgalmas
helyen egy jó meneteli kávéház elutazás — miatt sűrgősen eladó. Cím a kiadóhivatalban 5978

Eladó
bodai szőlő, a 3-ik dű-lőn, egy a kuthoz és a kereskedéshez közel — levő szőlő igen csinos nyaralóval eszdő. A — szőlő egy nyilas, jó kar-han van. Ertekezhetni lehet Komlóssy-ut 64. számalatt Debrecenben. 5893

Eladó
8 holdi prima homoki szántóföld, fele őszli — rozsszal, fele tengeri és krumplival bevetve, kis lakóházzal, nagy istállóval és állat. Ugya-nott teljesen új méh-kaptárak és kasok és ócska faragott épületek kapható. Cím Szepessy Károly, Verbőczy-u. 1. szán. 5874

Eladó
a vámospécsi útmen-tén az újföldi vasuti megállónál levő 1300 négyzetöles termő szőlő. Ertekezhetni az új-földi 4. számú órházba. 124

Eladó
a legszebb helyen a Szent-Anna-u. 20. sz. ház, 2 nagy lakás, gaz. jó viz. Ertekezhetni a Kölcsey-szégyelyben. 6116

Eladó
Péterfia-utca elején, — egy I. emeletes épület, 3 nagy modern lakás-sal. Cím a kiadóhiva-talban. 6102

Eladó
szőlő permetező és ke-rező gép. Piac 62. 6105

Eladó
földek, az Ondódon 3 h. 1000 m²-ös és a Csú-sán 8 hold földeladó. Ertekezhetni Péterfia-u. 16. sz. I. emelet. 6100

Eladó
ház, Vargakert, közép-utca 3 szám alatt 5 — szobás lakás, elutazás miatt azonnal eladó. — Ertekezhetni helyben és a sátorban. Váro-s-ház sarkán. 6092

Villatetek
eladók a Sestakeri leg-elején. Ertekezhetni : Péterfia-u. 16. sz. I. em. 6103

Hajduböszörményben
egy szép modern ház, korlátlan italmérséssel, beteség miatt eladó. Cím: Khón Lajos 5963

Eladó
az István-gőzmalom mellett egy nyaraló telek, 3 szobás lakóépü-lel. Cím a kiadóhiva-talban. 6101

Eladó
igen szép 2 éves tenyész hssas koca. Homokkert Monostorpályi-ut 8. 6086

Új pflüss-János
eladó, Arany János-u. 36. 6091

Eladó
a Varga utca 30. számú ház. Cím a kiadóhiva-talban. 6104